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令和２年度第２回(通算 17 回) 

天理市上下水道事業経営審議会 議事録 

 

会 議 名 称 令和２年度第２回天理市上下水道事業経営審議会 

開 催 日 時 令和３年２月 18 日(木) 10:00 ～ 11:00 

開 催 場 所 天理市上下水道局 ２階会議室 

出 席 委 員 

（敬称略） 

伊藤忠通 中室克彦 足達隆臣 榎堀秀樹  大藤憲告 

大橋基之 川﨑祥記 中尾勉  中川百合子 山村秀章 

欠 席 委 員 － 

出 席 職 員 

 

 

 

 

並河（市長（上下水道事業の管理者）） 

岩田（上下水道局長）       

幸田（上下水道局特命参与） 

村田（上下水道局次長（総務経営課長）） 

前田（上下水道局次長（下水道課長））  

中森（給水課長）           島田（浄水課長） 

酒井（経営管理室長）      岡田（経営管理室係長） 

伊藤（経営管理室主査）   山岡（総務経営課職員） 

会 議 次 第 １．開会  

２．市長あいさつ 

３．会長あいさつ 

４．議事録署名人の指名 

５．議事 

 （1）令和元年度 上下水道事業の財政状況について 

 （2）経営戦略について 

 （3）水道事業の広域化について 

 （4）その他 

６．事務連絡 

７．閉会 



 2 

議事内容 
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事務局 
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【開会】 

【市長挨拶】 

【会長挨拶】 

【議事録署名人の指名】 

それでは引き続いて、議事を進めてまいりたいと思います。

「令和元年度上下水道事業の財政状況について」事務局から

ご報告よろしくお願いします。 

【令和元年度上下水道事業の財政状況についての説明】※別

紙１ 

 ありがとうございました。それでは内容について、ご意見

ご質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょう

か。特にございませんか。私から一点だけですね、下水道に

関して市からの補助金が収益全体の 42％を占めていて、これ

が下水道事業の経営に大きな影響を与えていると思うのです

が、基準外と基準内の内訳は、どうなっているのでしょう。 

 基準内が 9 億 3,164 万 6 千円、基準外が 5 億 8,898 万 9 千

円でございます、約 6 割が基準内でございまして、基準外が

４割程度となっております。 

 ありがとうございます。下水道事業経営としては、今後も

市本体の方から基準外の補助金が継続して繰入されれば安定

的に進むと思うのですが、その辺は、また本体と協議してい

ただければと思います。ありがとうございました。他にござ

いませんか。無いようですので、次の議題に進ませてもらい

たいと思います。次の２番目の議題「経営戦略について」事

務局からご報告お願いします。 

【経営戦略についての説明】※別紙２ 

 ありがとうございます。それでは、ご意見ご質問等ござい
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司会 

ましたらよろしくお願いいたします。いかがでしょうか。よ

ろしいでしょうか。今後の経営上の課題については説明にあ

った通りですね。基本的な戦略の方針をご説明いただいた通

りかと思います。では特に無いようでしたら次の議題に進ま

せていただきます。それでは議題の３番目「水道事業の広域

化について」これは市長からも少しお話がありましたけれど

も、まずは事務局から説明をお願いいたします。 

【水道事業の広域化についての説明】※別紙３ 

 ありがとうございました。まだこの件につきましては協議

検討中ですが、委員の皆さまから何かご意見ご質問等ござい

ましたらお願いします。おそらく市民にとって一番の関心事

になるのは水道料金の事だと思うのですが、こればかりはま

だ試算中で、今後、覚書に参加した団体が全て参加するのか

どうか、今回不参加だった大和郡山市が参加するかどうかに

よっても変わってくると思いますけれど。何かご意見ご質問

等ございましたらお願いいたします。なかなか意見も出づら

いと思いますが。よろしいでしょうか。今日は情報提供とい

う形で今後新たな情報が出てまいりましたら、審議会で諮っ

ていけると思います。その時にお願いします。議事の４番目

「その他」は何かございますか。無いようでございますので、

本日の議事は全て終了しました。それでは事務局にお戻しい

たします、よろしくお願いします。 

【事務連絡】 

【閉会】 


